

На строительство дорог

Правительство РФ распределило межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Федерации на мероприятия региональных программ в сфере дорожного хозяйства.

Средства выделяются по двум направлениям: на развитие и увеличение пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения и на реализацию крупных и особо важных для социально-экономического развития РФ проектов. По первому направлению Прикамье получит 951 млн рублей, по второму — 450 млн рублей.

Охрана общественного порядка

Губернатор Пермского края внес на рассмотрение Законодательного собрания региона проект закона «Об отдельных вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Пермского края».

Проект подготовлен Министерством общественной безопасности и приводит региональное законодательство в соответствие с Федеральным законом № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка». В частности, законопроект определяет порядок создания и деятельности координирующих органов дружин (штабов) в Прикамье, выдачу удостоверений, отличительную символику и форменную одежду, а также регулирует основы организации личного страхования народных дружинников.

Поток туристов увеличится

На территории Пермского края реализуется проект «Пермь Великая», направленный на увеличение числа туристов в крае.

Авторы проекта, который будет реализовываться в течение нескольких лет на территории региона, намерены добиться увеличения числа приезжающих в Прикамье туристов более чем в три раза — до 2 млн в год.

Общая стоимость инвестпроекта на период 2015-2018 годов составит 2,8 млрд рублей. Средства инвесторов составят 72% (2 млрд рублей), из краевого бюджета будет выделено 5% (140,5 млн рублей), 22% (633 млн рублей) запрошены из федеральной казны, а средства местных бюджетов составят 1% (31,8 млн рублей). Инвестиции бизнеса будут направлены на строительство туристских объектов, а бюджетные расходы пойдут на проектирование и строительство объектов обеспечивающей инфраструктуры. Дополнительно будут созданы 700 рабочих мест в отрасли туризма.

www.perm.ru

БУМАЖНИК

стр. 3

НИ ДОЖИТЬ, НЕ УСПЕВ, НИ ДОПЕТЬ

Так трудно говорить о них спустя десятилетия, об оставшихся молодыми навсегда. Но сердцу нужна эта память.

стр. 4

ФИЛЬМЫ О КНИГАХ

В Год литературы молодые решили перечитать интересные для них книги с помощью современных технологий.

■ Актуально

ВРЕМЯ ТАЕТ

ТАКЖЕ БЫСТРО КАК СНЕГ ПОД СОЛНЕЧНЫМИ ЛУЧАМИ. ТАКОЕ НЕЖДАННОЕ В НАШИХ МЕСТАХ В НАЧАЛЕ МАРТА ТЕПЛО НАПОМИЛО О НАВИГАЦИИ, О СПЛАВЕ.



Лаборан

■ Полезная информация

Тонкий лед

Весенний лед очень коварен. Хотя внешне он выглядит крепким, структура льда уже изменилась — он пористый и рыхлый.

Такой лед не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах. Во избежание несчастных случаев на водоемах Управление гражданской защиты г. Соликамска напоминает об **элементарных правилах безопасности на весеннем льду:**

1. Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

2. Осторожно спускайтесь с берега: лед может неплотно

соединяться с сушей, могут быть трещины, воздух под льдом.

3. Не выходите на темные участки льда — они быстрее прогреваются на солнце и быстрее тают.

4. Безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но помните: когда весенний лед становится «игольчатый», опасно двигаться след в след за впереди идущим.

5. При переходе водоема группой необходимо соблюдать дистанцию друг от друга (5-6 м).

6. Необходимо брать с собой на лед прочный шнур длиной 20-25 метров с большой глухой петлей на конце

и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышку. Еще неплохо захватить с собой широкую доску.

7. Не приближайтесь к тем местам, где во льду имеются вмерзшие коряги, водоросли, воздушные пузыри.

8. Не ходите рядом с трещиной или по участку льда, отделенному от основного массива несколькими трещинами.

9. Имейте при себе что-нибудь острое, чем можно было бы закрепиться за лед в случае, если вы провалились, а вылезти без опоры нет никакой возможности (нож, багор, крупные гвозди).

Обходя большие и местами довольно глубокие лужи, направляюсь в лесосырьевое производство. На берегу, ближе к участку водного транспорта, звенят пилы, стучат молотки. Собираются какие-то конструкции, сооружения. Для чего, мне поясняет **Виктор Степанович Кичигин**, штабелевщик древесины, бригадир:

— Здесь идет изготовление плиток для прикола, для подвязки плотов. Они будут установлены на грузах в затоне. Часть плиток установленных ранее сгнила, требуется замена. Всего необходимо изготовить 10 штук. Начали недавно. Работники лесосырьевого производства выполняют эту работу впервые, но они проходили обучение и сейчас на практике применяют инструкции по изготовлению и ремонту наплавных сооружений. Очень стараются, ответственно к делу относятся.

(Продолжение на стр. 2)

10. По ходу рыбалки не делайте около себя много лунок, не делайте лунки на переправах (тропинках).

11. Во время прогулок не спускайте собак с поводка и не ведите на лед детей (или хотя бы не оставляйте их без присмотра).

Если вы провалились под воду, первое чего не стоит делать — это поддаваться панике и налегать всем телом на тонкую кромку льда. Необходимо широко раскинуть руки, чтобы не погрузиться с головой в воду, опереться локтями на лед и, приводя тело в горизонтальное положение, постараться закинуть на лед ногу и далее забраться на него всем телом.

Помните: **ваша безопасность зависит только от вас!**

Навстречу празднику

В администрации города началась работа по подготовке к Первомаю. Первая встреча организационного комитета состоялась 13 марта.

На встречу, кроме специалистов администрации, были приглашены представители градообразующих предприятий, силовых структур, общественники. Обсуждая итоги первомайских мероприятий 2014 года, председатель Координационного совета организаций профсоюзов г. Соликамска **Анатолий Емельянов** отметил достаточно высокий уровень их проведения.

На заседании были утверждены основные даты мероприятий. Торжественный вечер «Славим труд в цветении весны!» назначен на 24 апреля, пройдет он, как и в прежние годы, в ДК «Прикамье». 1 мая состоится традиционное праздничное шествие.

В интересах населения

В Соликамске открылся пункт бесплатной юридической помощи. Это совместный проект местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Пермского отделения Ассоциации юристов России.

Пункт приема граждан работает каждый вторник и четверг с 17.00 до 19.00 часов. Адрес: улица 20-летия Победы, дом 119 (гостиница «Соликамск»), офис 208. Запись на консультацию по телефону 8-909-111-86-85.

Также каждую третью субботу месяца с 15.00 до 18.00 часов за бесплатной юридической помощью можно обратиться в общественную приемную Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: улица 20-летия Победы, дом 85.

Стильный юбилей

Соликамск в этом году празднует свой 585-летний юбилей. Подготовка к нему идет полным ходом.

Перед организаторами стоит задача отразить современную привлекательность Соликамска. Поэтому в фирменный стиль юбилея заложен определенный «молодежный» смысл.

585-летний юбилей пройдет под «пиксельным дождем», изливающимся на арку — символ гостеприимства и хлебосольности города.

Фирменный стиль был разработан дизайнером **Валерием Бадаловым** и найдет отражение на всей сувенирной и полиграфической продукции этого года.

www.adm.solkam.ru



Время тает

(Продолжение. Начало на стр. 1)

— А там, подальше, что за конструкции такие длинные?

— Работники ремонтно-строительного цеха собирают бонны. Больше половины работы уже выполнено. Бонны используются у нас для выгрузки сортимента. Еще не определились на данный момент, но в эту навигацию поставим бонны либо рядом с 6-ым кабель-краном, либо у мостовых. Подгонку будем делать по месту.

Бонны [от голл. boom — дерево; брус, балка] — плавучие ограждения для брёвен (применяются при лесосплаве).

На самом участке водного транспорта также оживленно. Два катера подняты повыше на берег. Возле них обсуждают что-то и.о. мастера участка водного транспорта **Сергей Викторович Качегов** и мастер РСЦ **Светлана Энверовна Алехина**. Ищу взглядом и не нахожу капитанов.

— Сергей Викторович, а где же капитаны судов?

— Все пять наших капи-



танов на курсах повышения квалификации в Перми. Со 2 марта по 19 марта включительно капитаны проходят обучение, по окончании которого сдают экзамены. Один раз в пять лет они подтверждают свои дипломы капитана и механика, подтверждают свою квалификацию.

— Капитанов — пять, а судов, мне кажется, больше?

— У нас 11 единиц техники: 2 плавкрана и 9 судов. На плавкранах крановщик и электромеханик-шкипер. А

за некоторыми капитанами закреплено по 2 судна.

Плавкраны модификаций КПЛ относятся к судам категории «речные суда технического флота», основной функцией которых являются погрузо-разгрузочные работы.

— Участок занят сейчас ремонтом техники?

— Да, 23 марта капитаны возвращаются и тоже продолжат заниматься ремонтом судов. Мы устраняем дефекты, выявленные Речным регистром. В завершающей стадии ремонт катера К-11.17.

Работники РСЦ в ближайшие дни приступают к отделочным работам внутри катера. Производятся ремонтные работы на плавкранах. Но, в первую очередь будут закончены ремонтные работы на судах, которые сейчас на берегу. Они должны быть готовы к спуску на воду, когда она начнет прибывать.

Российский Речной Регистр является федеральным автономным учреждением классификации судов, находящимся в ведении Министерства транспорта Российской Федерации.

— Сергей Викторович, успеет ли участок закончить ремонт до начала навигации?

— Все ремонтные работы, которые запланированы, будут выполнены. Ремонт обеспечен — удовлетворены наши заявки на детали, материалы.

Что ж, подготовка к навигации идет полным ходом. Ждать большой воды осталось недолго.

Елена НАЛЁТОВА

Доска почета

И во-первых, и во-вторых трудолюбивый

Так о Сергее Юрьевиче Эльзессере говорят абсолютно все коллеги. Чувствуется, что его в большом дружном коллективе, работающем на линиях по производству ТММ, очень уважают.

Сергей Юрьевич к делу относится серьезно и ответственно, при этом в любой ситуации сохраняет выдержку. Сказывается опыт. Линии по производству термомеханической массы первые операторы производства древесной массы из щепы, в числе которых был Сергей Эльзессер, начали осваивать в 1999 году на стадии монтажных работ. Работали головой во время обучения, на так называемых «шульонгах» (от немецкого «Schulung»), и физически приходилось работать на установке. В итоге, Сергей Юрьевич отлично знает технологический процесс, оборудование участка ТММ — имеет самый высокий 6-ой разряд — и принимает в сложных ситуациях правильное решение, находчив и инициативен.

А чтобы аварийных ситуаций было как можно меньше, он внимательно следит за работой установки, четко исполняет распоряжения руководителя и обучает молодых работников. У Сергея Юрьевича это хорошо



Дед и внук в компьютерной ТММ.

получается. Он — пример отношения к работе. Вообще, у операторов ТММ, особенно тех, кто работает на линиях с самого начала, не принято отлынивать от «черной» работы — уборку и промывку оборудования делают на совесть.

Эльзессера же отличает почти военная дисциплина. Многие думают, что повлияла служба в армии, ведь служил

Сергей в воздушно-десантных войсках. Может и так, но в первую очередь семейное воспитание сформировало характер. К примеру, дед, **Оскар Густавович Эльзессер**, дал внуку только недельку после армии отдохнуть, а потом привел на бумкомбинат, в древесномассное производство. И начал Сергей работать в ДМП дефибрерщиком

по загрузке баланса. На нашем предприятии работали дедушка и бабушка Сергея, его мама и папа, дядя. Сегодня в одной бригаде с ним работает младший брат, в отделе информационных технологий — сестра. Операторы и инженеры-технологи по ТММ тут же рассказали мне и о том, какой замечательный у Сергея брат.

Семья большая, дружная. К старшему поколению отношение особенно уважительное, помогают и заботятся все. Коллеги с радостью сообщили мне, что Сергей Юрьевич недавно женился, и супруга его тоже в древесномассном производстве трудится. Все дружно пожелали новой ячейке общества скорейшего прибавления в семействе.

Проходя мимо Доски почета ОАО «Соликамскбумпром», обратите внимание на представителя большой трудовой династии — Сергея Юрьевича Эльзессера!

Елена АЛЕКСАНДРОВА

Ни дожить, не успев, ни допеть

Одна из самых волнующих встреч происходит в музее истории ОАО «Соликамскбумпром» ранней весной вот уже несколько лет подряд.



Вот и 12 марта этого года на встречу в музей пришли мама **Юрия Брюшинина**, папа **Виктора Дудкина**, сестра **Андрея Петровского**. Память о ребятах хранят все эти годы коллективы струк-

стью **Нина Александровна Мусихина**. Все, кто пришли на встречу, поздравили родных ребят с Днем защитника отечества и Международным женским днем.

Неспешно шла беседа.



турных подразделений, их представители также каждый год приходят на встречу. Надо сказать, что именно цеховые коллективы начали поддерживать связь с родными наших афганцев. Для нас они — символ целого поколения, прошедшего через войну в Афганистане. К сожалению, эта война не стала последней, на которой погибли молодые россияне.

О том, какое горе приносит война, напоминают и стенды нашего музея. Одна из экспозиций посвящена Юрию, Виктору и Андрею.

От лица руководства предприятия слова благодарности родителям за достойное воспитание сыновей, пожелание здоровья и благополучия высказала начальник отдела по связям с общественно-

Одно за другим приходили воспоминания к родным, к коллегам, перехватывая дыхание. Слишком рано ушли из жизни молодые ребята, «ни дожить, не успев, ни допеть». И собравшиеся вспомнили те песни. Под аккомпанемент гитары **Николая Пельца**. Какие мысли и чувства были

в душе у каждого? Наверное, как в песне:

*«Я сегодня до зари
встану,
По широкому пройду
полю,
Что-то с памятью моей
стало,
Все, что было не со мной,
помню...»*

*Бьют дождинки по щекам
впалым,
Для вселенной 20 лет
мало.
Даже не был я знаком
с парнем,
Обещавшим: «Я вернусь,
мама!»*

Видно было, как трудно справиться с волнением **Анатолию Ивановичу Дудкину** и **Серафиме Николаевне Брюшининой**. Выразить чувства помогли стихи, которые прочли **Анатолий Иванович** и **Светлана Поликарповна Станкевич**. А **Елена Николаевна Петровская** принесла в музей блокнот, так долго и бережно хранимый мамой **Андрея**. В него Андрей записывал стихи и песни о товариществе, о дружбе, о любви, что-то рисовал. Блокнот пробит небольшим осколком, который так и застрял между страницами. Семья **Андрея** решила передать блокнот и письма **Андрея** в наш музей. У принимавшей их заведующей музеем **Нелли Сергеевны Музафаровой** дрожали от волнения руки.

Мы продолжаем хранить память о погибших на войне, но самое заветное наше желание, чтобы войн больше не было никогда.

Елена АЛЕКСАНДРОВА



Что в жизни главное?

Когда мне предложили поделиться воспоминаниями на тему «Уроки победителей», мне сначала показалось, что вряд ли рассказ о жизни моих родителей подходит под эту тематику.



Ветеран ОАО «Соликамскбумпром» Александра Николаевна Чудновская с дочерью и зятем на митинге бумажников, посвященном Дню Победы.

К началу войны маме исполнилось 15 лет. Именно с этого времени и возраста начался отсчет ее взрослой жизни. Голод, усталость, слезы, боль и страдания оставили свой отпечаток в характере мамы. А еще она научилась терпению, ответственному отношению к работе, привыкла к дисциплине и порядку.

А отец... Он был репрессирован перед войной. Ему было 22 года, когда его признали «врагом народа». Папа не был на фронте, но у него была своя боль — обида, страх, нечеловеческие условия жизни в лагере. И все же...

«Чтобы жизнь повторилась сначала, загляните в семейный альбом!» — эти слова известной песни и старые пожелтевшие от времени фотографии из семейного альбома помогли мне понять, в чем заключался и каким он был тот «урок победителей». Урок, который с честью проводили всю жизнь мои родители. А экзамен я сдаю уже много лет, воспитывая своих сыновей.

Пережив ужасы военного времени родители, как могли, оберегали свою семью от разных невзгод. Они много работали, чтобы в семье был достаток. Но все свое свободное время родители старались проводить с нами, с детьми. Отец был очень осторожен в выборе друзей (жизнь научила), поэтому дом и семья были для него, и стали для нас, самым главным.

Больше всего я любила наши семейные чаепития. За круглым столом, накрытым красивой скатертью, собиралась вся семья. На стол ставился самовар, выставлялась праздничная посуда, и мы пили чай. Почему-то с яблоками. Аккуратно наливая горячий душистый напиток в ажурные блюдца.

Любимыми праздниками в семье были 7 ноября, Новый год, 1 Мая. Особым

праздником всегда был День Победы.

Так в чем же, спросите вы, заключается урок победителей? Сотни семей живут точно так же. И будете правы. Именно в таких послевоенных семьях и подрастали те, кто сегодня чеканит шаг в «Бессмертном полку», гордо неся фотографии своих отцов и дедов, те, кто никогда не предаст память, семью, и, как бы пафосно это для кого-то не звучало, Родину.



С младшим поколением: внуком Сергеем (сейчас служит в рядах РА) и правнучкой Викой в особый для семьи праздник.

Пережив страшное военное время, родители понимали, что самое главное в этой жизни — мирное небо, крепкая семья, счастливое детство, уважение к старшим. Папа часто говорил нам: «Без прошлого нет будущего. Кто этого не понимает, обречен на забвение».

Воспитывая своих сыновей, я стараюсь руководствоваться родительскими заповедями. Насколько я выдержала экзамен, покажет время. А сегодня я желаю всем нам, нашему городу, нашей стране чистого мирного неба и долгих лет жизни тем, кто отстоял его для нас, героически воюя на фронтах и работая в тылу. Пусть в ваших семьях всегда будет солнечная погода, не смолкает счастливый детский смех, а если глаза и наполнятся слезами, то пусть это будут только слезы радости.

Светлана СТАНКЕВИЧ

■ Депутатская деятельность

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

25 марта 2015 г. в 18.00 состоится встреча-отчет депутатов Соликамской городской Думы

по округу № 11 **Нестерова Ольга Анатольевна**
по округу № 12 **Горх Татьяна Александровны**
по округу № 13 **Махневой Али Шайхнуровны**
по округу № 4 **Кобзаренко Сергея Геннадьевича.**

Ждём вас по адресу: ул. Володарского, д. 20, в МБОУ «СОШОТ».

Церковное 8 Марта

8 Марта — чисто светский праздник, установленный некогда по предложению революционерок Клары Цеткин и Розы Люксембург. Этот день вклинивается в Великий пост, поэтому православной церковью не признается.



Чествование женской половины человечества — церковное 8 Марта — связано с памятью святых жен-мироносиц. Тех женщин, что бесстрашно пошли после погребения Христа рано утром следующего дня помазать драгоценным миром Его святое тело. Их имена через Святое Писание дошли до нас: Мария Магдалина, Мария Клеопова, Саломия, Иоанна, Сусанна, святые Марфа и Мария. В Соликамске в честь жен-мироносиц освящена одна из церквей. Церковь чествует святых жен за их самоотверженную любовь. Архиепископ Лука

Войно-Ясенецкий назвал церковное 8 Марта праздником женского сердца. Оно мягко и любвеобильно. Потому-то Воскресший сначала явился не апостолам, а именно женщинам. Господь знал, что апостолы с трудом поверили бы в Его Воскресение.

Эти женщины следовали за Иисусом до Голгофы, несмотря на озлобленных иудейских старейшин и вооруженную стражу. Мироносицы поверили в чудо Воскресения, потому что видели, как в момент смерти Иисуса на кресте потряслась земля, камни расселись надвое, усопшие праведники вышли из могил и явились людям.

Не трусихами оказались жены-мироносицы: хотя знали, что Гроб охраняется вооруженными солдатами, их беспокоило только одно, смогут ли они отвалить огромный камень от входа. Но! Камень был отвален, и ангел приветствовал пришедших: «Радуйтесь, Христос воскрес! Идите и возвестите всем!». Представляю, как ранним иерусалимским утром, когда город еще спал, Мария Магдалина бежала по улице в развевающихся одеждах, стучала в запертые двери (все окна выходили во внутренний двор) и кричала вне себя от

радости: «Он воскрес! Он воскрес!».

В этом году жен-мироносиц церковь чествует 26 апреля (15-ый день начиная с Пасхи). Ему предшествует Радоница (21 апреля) — Пасха отошедших от нас в мир вечный. В Радоницу живые делятся с усопшими радостной вестью о Христовом Воскресении. Праведный Иоанн Кронштадтский сказал: «Молите, чтобы усопшие в оное время услышали те же слова, что и жены мироносицы!».

*Дай нам, Боженька, любви
Жертвенной и совершенной,
Мира, радости, тепла
Евам современным.
Дай нам здравие и цель,
Пищу плоти тленной,
Дай нам дочерям твоим
Счастье обыкновенное.
Дай нам веру и надежду,
О, Творец Вселенной,
Дай познать пути твои
Евам современным.
Закрутились в суете,
Не познав спасенья,
Ты нам, Господи, прости
Наши прегрешенья.
Научи молитве нас,
Тихине душевной,
Дай нам помощь неземную
Евам современным.*

Валентина КЛИМАНОВА

А всё ли прочитано?

В прошлом номере газеты была опубликована часть вопросов литературной викторины. Перед вами ответы и новые вопросы о книгах, которые стали частью современного русского культурного кода.

Ответы:

1. «Мастер и Маргарита» М. Булгаков. 2. «Маленький принц» Антуан де Сент-Экзюпери. 3. «Двенадцать стульев» И. Ильф и Е. Петров. 4. «1984» Д. Оруэлл. 5. «Портрет Дориана Грея» О. Уайльд. 6. «Горе от ума» А. Грибоедов. 7. «Властелин колец» Дж. Р.Р. Толкиен. 8. «Над пропастью во ржи» Д. Сэлинджер. 9. «Три товарища» Э.М. Ремарк. 10. «Доктор Живаго» Б. Пастернак. 11. «Собачье сердце» М. Булгаков. 12. «Три мушкетера» А. Дюма. 13. «Ревизор» Н. Гоголь. 14. «Золотой теленок» И. Ильф и Е. Петров. 15. «Обломов» И. Гончаров. 16. «Приключения Тома Сойера» М. Твен. 17. «Вино из одуванчиков» Р. Брэдбери. 18. «Волшебник Изумрудного города» А. Волков. 19. «Триумфальная арка» Э. М. Ремарк. 20. «Чайка по имени Джонатан Ливингстон» Р. Бах.



28. Учебник изнанки жизни. Цитата: «Нет подлее преступления, как убийство слабых и беззащитных».

29. Учебник детства. Цитата: «Трудно быть храбрым, когда ты всего лишь Очень Маленькое Существо».

30. Учебник выживания в мире бюрократии. Цитата: «Бывают случаи, когда приговор можно услышать неожиданно, но от кого угодно, когда угодно».

31. Учебник личностного роста. Цитата: «Нужно выбирать ту профессию, в которой ты способен проявить все силы души».

32. Учебник свободы. Цитата: «Рано или поздно каждый из нас должен проиграть. С этим ничего не поделаешь».

33. Учебник мужества. Цитата: «Печальные мысли как туман. Взойшло солнце — и они рассеялись».

34. Учебник познания мира. Цитата: «Тот, кто ест блины с вареньем, не может быть так уж жутко опасен».

35. Учебник романтики. Цитата: «Море и любовь не терпят педантов».

36. Учебник жизни в России. Цитата: «Ежели чувствуешь, что закон полагает тебе препятствие, то, сняв оный со стола, положи под себя».

37. Учебник дедуктивного мышления. Цитата: «Нет ничего более обманчивого, чем вполне очевидный факт».

38. Учебник революции. Цитата: «Если хочешь победить весь мир, победи себя».

39. Учебник идеализма. Цитата: «В отделе Вечной молодости после долгой и продолжительной болезни скончалась модель бессмертного человека».

40. Учебник относительности. Цитата: «На свете нет такой нелепости, которая не имела бы своих защитников среди философов».

Вопросы:

21. Учебник человеческого достоинства. Цитата: «Уныния допускать нельзя. Большой грех — уныние...»

22. Учебник эрудиции. Цитата: «Ничто так не подбадривает трусившего, как трусость другого человека».

23. Учебник выживания в коллективе. Цитата: «Все всегда оказываются не такими, как от них ждешь».

24. Учебник героизма. Цитата: «Война — это ведь не просто кто кого перестреляет. Война — это кто кого передумает».

25. Учебник мира во всем мире. Цитата: «Плохих народов не бывает, бывают лишь плохие люди».

26. Учебник самоиронии. Цитата: «Чай, не лаптем щи хлебаю, соображаю, что к чему!»

27. Учебник выживания и надежды. Цитата: «Такова уж человеческая натура: мы никогда не видим своего положения в истинном свете, пока не изведем на опыте положения еще худшего, и никогда не ценим тех благ, какими обладаем, покуда не лишимся их».

в следующих номинациях: «Лучший буктрейлер» «Лучшее музыкальное оформление», «Лучшее художественное оформление», «Лучшая режиссерская работа», «Лучшая женская роль», «Лучшая мужская роль».

Молодежное объединение «Бумеранг» ОАО «Соликамскбумпром» также приняло участие в Фестивале. Именно его фильм по книге Дэниела Киза «Цветы для Элджернона» и стал, по мнению жюри, «Лучшим буктрейлером». Снявшийся в фильме Роман Вотяков (Цех водоснабжения) победил в номинации «Лучшая мужская роль».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«Цветы для Элджернона» — научно-фантастический рассказ Дэниела Киза («мягкая» научная фантастика), который Киз позже дописал до полноценного романа (под тем же названием).

■ Молодёжь

Фильмы о книгах

13 марта в ДК «Прикамье» состоялся Фестиваль буктрейлеров «Мой разум, сердце и душа переполнено любовью». Его организатором стал сектор по молодежной политике управления культуры администрации города.

В Фестивале приняли участие 12 команд, которые с помощью собственного материала или готовых фото и видеофрагментов создали ролики по мотивам литературных произведений. Подобный фестиваль проводился в Соликамске впервые.

Идея провести этот фестиваль возникла в связи с тем, что нынешний год объявлен Годом литературы в России. Жанр буктрейлеров действительно пока мало распространен, поэтому кто-то отнесся к нашей идее с осторожностью, но многие проявили большое желание поучаствовать в таком проекте, — рассказывает заместитель начальника управления культуры по молодежной политике Елена Ухтина.

В состав конкурсного жюри вошли: ведущий специалист сектора по работе со СМИ Управление внутренней политики администрации города Соликамск Наталья



Награда за лучшую мужскую роль.

Кузнецова, главный редактор газеты «Наш Соликамск» Сергей Володин, специалист по связям с общественностью Управления культуры администрации города Соликамск Татьяна Гарновская, руководитель театральной студии «Овация» Ольга Безхлибьяк и программный редактор радиостанции SK FM Ксения Геттих.

Жюри оценивало работы

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 19.03.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1745 экз. Заказ № .

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.